
  

 

Lekcija 11 Održavanje inkubator - radionice 

Ciljevi učenja 

Uvesti osobe u proces inkubacije ideja. 

Opis sadržaja lekcije 

Sudionici će naučiti nove načine kako ugraditi ideje koje su prethodno razvili u novo razvojno 

okruženje. 

Sadržaj 

Inkubator radionice su druga faza djelovanja FairShares labova. Ideje koje su donesene na 

radionici za kreiranje ideja sada će biti dodatno proširene i razvijene od strane tima i 

pozvanih osoba za podršku (od strane glavnih grupa sudionika). Oni će raspraviti o pitanjima 

sa FairShares Canvassa povezanih s procesom inkubacije ideja. Tijekom ove faze, cilj je 

podržati potencijalne poduzetnike na dodatnoj razradi svojih ideja samostalno ili u grupi, 

kako bi postale dio FairShares plana. 

Inkubator- radionica može se nazvati uspješnom kada su ideje kreirane i razrađene od 

strane glavnih sudionika i kada postoji usklađenost između vrijednosti i načela FairSharesa i 

njihovog ekonomskog potencijala koji potiče tim na planiranje pokretanja poduzeća. 

 Preduvjet: Barem jedan primjer iz radionice kreiranja ideja na kojega se mogu 
primjeniti metode učenja temeljenog na suradnji. 

Priprema 

 Pročitajte ‘Overview of a FairShares Lab’ (Lekcija 4), kao i dokument ‘FairShares 
Learning and Development’ (Lekcija 8). 

 Pročitajte dodatne materijale u dokumentu ‘Community Economy’ i ‘World Caféu’ za 
rad s većim skupinama. 

Pročitajte praktične primjere za održavanje incubator - radionice 

 Organizirajte lekciju s jednim ili više timova koji bi htjeli razviti njihove FairShares 
ideje i pozovite učesnike da preuzmu uloge glavnih sudionika. 

 Dočekajte ih i predstavite im plan aktivnosti. 

 Pažljivo ih uvedite u FairShares model (ljude koji su novi na radionici).  

 Predstavite im FairShares Canvass, posebno obraćajući pozornost na dodjeljivanje 
uloga glavnih sudionika u razvoju ideja, i naglaskom na način kako bi se mogli 
podudarati njihovi interesi i potrebe 

 Timovi predstavljaju svoje ideje i određuju sudionike za koje smatraju da su im 

potrebni 

 Novi polaznici pridružuju se timovima i odgovaraju na pitanja u Canvassu o fazi 

inkubacije ideja koja se nalaze u crvenom sektoru. 

 Trener podržava učesnike dok timovi rade na zadatku. 

 



  

 

 

 Svi timovi nakon iznošenja rezultata trebaju dobiti povratne informacije i mišljenje od 

drugih timova. 

 Timovi postavljaju rezultate na FairShares Planer (ili Canvass) te pozivaju ostale da 

im pruže podršku u dodatnom razvijanju ideja. 

 Zahvalite svima na suradnji, održite završnu raspravu te privedite radionicu kraju. 

Ova se radionica može ponovno održati onoliko često koliko to timovi žele. Nastavlja se sve 

dok ne upotpune svoj FairShares plan i ne dođu do faze kada će moći konkretno planirati 

osnivanje poduzeća (star-up faza). 

Aktivnosti učenja – Inkubator - radionica 

Zamislite da imate originalnu grupu od 6 sudionika iz radionice kreiranja ideja a sada 

pozovete dodatnih 10 osoba na inkubator - radionicu: 

1. Kako ćete uvesti grupu u inkubator - radionicu? Hoćete li im predstaviti materijale 
učenja odmah na početku ili kada je to potrebno tijekom radionice? 

2. Koristite dokument ‘Learning Activity – Incubation Workshop (predložak)’, izradite 
svoje vlastite programe (redosljed aktivnosti, metode, izvori i zadaci). Odredite kako 
ćete dočekati ljude, pripremiti redoslijed aktivnosti, sve do konačne rasprave i 
završetka. Izradite vlastiti plan organizacije radionice. 

 

(Ukoliko radite s grupom, podijelite ih u dvije grupe sudionika kako bi raspravili o idejama 

kroz različite perspektive. Kako ćete ih podržati pri odgovaranju na pitanja u Canvassu 3.1 

do 3.9?) 

Održavanje inkubator – radionice obaveza je koju morate ispuniti kako bi postali certificirani 
FSL trener. 

Očekivanje od FSL trenere 

Biti sposoban organizirati i održati inkubator – radionicu. 

Potrebno vremensko razdoblje 

2 h 30 min 

Potrebni resursi  

Učenje “licem u lice”: Prostor, papir, olovke i laptop ili računalo ako je potrebno. 

Učenje online: Računalo s pristupom internetu i materijalima za učenje. 

Vrednovanje lekcije 

 Je li Vam ova lekcija bila od pomoći? 

 Osjećate li se spremno organizirati i voditi inkubator - radionicu? 

  



  

 

 

Dodatni materijali za napredno učenje 

Business incubation management program 

World Bank - how to run incubation workshops 

InfoDef - incubation workshop  

How to run a creative incubator 

Development guidelines for technology-focused business incubators 

Example for energy focused business incubators and workshops for Africa and Asia 

 

 

 

https://www.infodev.org/infodev-files/brochure_infodev_incubation_training_nov13.pdf
https://www.infodev.org/infodev-files/m3_traineemanual_part2_20101029.pdf
https://www.infodev.org/infodev-files/resource/InfodevDocuments_733.pdf
https://web.wpi.edu/Pubs/E-project/Available/E-project-122008-202704/unrestricted/Recommendations_for_a_Creative_Business_Incubator_for_the_City_of_Worcester.pdf
http://www.asean.org/uploads/archive/SME/Development%20Guidelines%20for%20Technology%20Business%20Incubators.pdf
http://www.irena.org/-/media/Files/IRENA/Agency/Events/2014/Sep/22/Workshop-Report.pdf?la=en&hash=B44711A8023FA669857B2355538C7FDA68D3A8EA

